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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
da XIV Consolidação do Regimento Interno, requer seja oficiado o Secretário de Secretário de Estado da
Educação, na pessoa do Senhor Renato Feder, solicitando que sejam enviadas, no prazo e na forma da
lei, as seguintes informações relativas a manutenção, reforme, obras de zeladoria e construção de novo
prédio da Escola Estadual Sandra Rodrigues de Oliveira antigo Veredinha na região leste do município de
São Paulo. 
 
 
A Escola Estadual Sandra Rodrigues de Oliveira antigo Veredinha foi desocupada com a promessa da
construção de uma nova escola. Até o momento a escola não foi demolida porém teve objetos estruturais
furtados e segue abandonada.  O prédio tem estrutura de 24 salas e os alunos foram espalhadas em 3
escolas distantes. Famílias estão arcando com ônus de transporte pago, pois a Secretaria não oferece o
transporte gratuito. As escolas que receberam alunos desde agosto de 2024 não têm condições de
atender a demanda e o caos instaurado. 
 
Com base no relato, questiona-se:
 

Qual o plano de reorganização das escolas que a Secretaria de Estado da Educação tem para o

Estado?

Porque o Governo do Estado pretende demolir o prédio?

Quando a demolição ocorrerá?

Como está sendo feita a zeladoria deste equipamento público visto que todas as instalações já

foram furtadas?

Quando será iniciada a obra do novo prédio?

Qual ó o orçamento para a construção?

Qual é o cronograma de obras?

Os alunos e alunas transferidos serão atendidos por transporte gratuito?
 
 

JUSTIFICATIVA
 

É irresponsável a opção feita pela Secretaria de Educação causando transtornos na vida da comunidade
escolar que desocupou o prédio sendo transferidos sem opção para unidades escolares distantes de suas
casas. A informação de que a escola seria demolida ainda não se concretizou e a nova escola, conforme
promessa tampouco iniciou as obras.
 
Todo esse transtorno vem causando problemas na vida da comunidade escolar que além de ver os
objetos da escola sendo furtada não tem informações e nem perspectiva de quando voltarão a frequentar
aulas no endereço onde está a escola estadual Sandra Rodrigues de Oliveira antigo Veredinha.
 
Diante de todo o exposto, e diante da urgência que o caso requer já que o prazo anunciado pelo governo
do Estado para encerramento das salas de aula de avizinha, requer-se que as respostas às perguntas ora
solicitadas nos sejam enviadas com a maior urgência possível.
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